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Укажите правильные утверждения:
а)   сфагновые мхи принимают участие в образовании торфа; б) у мхов и папоротников при

прорастании споры развивается спорофит; в) листья у щитовника мужского длительное время
растут верхушкой; г) кукушкин лен и щитовник мужской могут произрастать в тенистых лесах и
сырых оврагах; д) в отличие от укушкиного льна у орляка обыкновенного органы полового раз-
множения развиваются на верхушках мужских и женских листостебельных растений.

1) а, б, г; 2) а, в, г; 3) б, в, д; 4) в, г, д.


